



Суверенное Международное Казначейство «M1» Suverénna Medzinárodná Menová Pokladnica «M1»

LEI: 2534008YC6NRP4BLQF15; UN ID: 626139; Telex: 64 623439 ITMO RU; Ph: +7-495-1258418

Dátum: 03. augusta 2023

Ref. č.: 036/RES2023

Kód: 0139ТЬРА

Kód: 786 ПАИ



PARANCS

Ezzel igazoljuk, hogy a Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 az Ispotályos Lovagrend Szuverén Világbankjánál vezetett, 01-00-01-4-AAA-777-C3-AM-01 számlaszámú világszámla abszolút tulajdonosa és letéteményese, amelyet a világ összes országának különböző bankjai között osztanak szét.

Ez a dokumentum igazolja, hogy az M1 Szuverén Nemzetközi Kincstár az abszolút tulajdonosa és letéteményese az Ispotályos Lovagrend Szuverén Világbankjánál vezetett, 01-1-700-3516 222 777 8888 999 számlaszámú, a világ minden országában működő különböző bankok között elosztott világszámlának,

Felhívjuk figyelmüket, hogy az M1 Szuverén Nemzetközi Kincstár a vagyon abszolút tulajdonosa és letéteményese, beleértve a nevezett számlákat is: "Fehér Spirituális Fiú", "Spirituális Csodafiú", "Spirituális Csodatestvérek", "Hajnalcsillag", "Dávid király", "Mohamed próféta", "Démász és Szent Timóteus", "Fehér Mongólia", "Fehér Vatikán", "Fehér Sas", "Maria Sinukuan vagy Isteni Kristály", "Maria Banahaw vagy Isteni Napraforgó", "Maria Cristina vagy Isteni Magdolna", "Maria Makiling vagy Isteni Easter tojás", "Sólyom", "Alfa - Omega" és más számlák, amelyek a világ minden országában találhatóak.

Ezennel megerősítjük az M1 Szuverén Nemzetközi Kincstár által jóváhagyott valamennyi korábbi jogi és alárendelt jogi nemzetközi aktust, nevezetesen a Határozatokat és Rendelkezéseket, valamint az M1 Szuverén Nemzetközi Kincstár valamennyi egyéb jogi és alárendelt jogi nemzetközi aktusát.

A Pénzügyi Világválság leküzdésére, a III. nukleáris világháború megakadályozására, a romboló, mérgező és alkalmatlan, adósságalapú, fiat-alapú Pénzügyi Rendszer megsemmisítésére, valamint egy Fénnyel működő Pénzügyi Világrendszer létrehozására irányuló Szent Küldetés végrehajtásában, amely a Mennyei Elveken és az Arany Standardon alapul, nevezetesen a RA M0, M1 (XAU) Szent Szellemi Kincs Aranyán, hogy a FÉNYES Emberiség fejlődését és virágzását szolgálja a Teremtés TÖRVÉNYE szerint.

A 2023. március 21-i 029/RES2023 számú határozat és az M1 Szuverén Nemzetközi Kincstár egyéb szuverén nemzetközi törvényes és alárendelt törvényes aktusainak, valamint a nemzetközi jog normáinak végrehajtása céljából,

Az M1 Szuverén Nemzetközi Kincstár, mint a Világ Pénzügyi Rendszer Abszolút Tulajdonosa és Főszabályozója, valamint mint a Világ összes vagyonának Abszolút Tulajdonosa és Letéteményese az Új Korszak Teremtőjének Kizárólagos, Történelmi Törvénye alapján, a következő

Parancsokat adom:

A Nemzetközi Pénzügyi Jogszabályok és a Teremtő Törvényének megsértésével, és a fiat pénzügyi rendszer teljes kriminalizálása miatt:

- Vetkőzze le a Jogi Szubjektivitást, ismerje el a KONE-n és a Törvényen kívüli, minden pénzügyi, vállalati és egyéb alapot, beleértve az úgynevezett Szuverén Alapokat a Világ minden országában, minden Alanyban, minden vállalatban és az egész Világtérben.
- Az összes szakosodott jogi egységnek, hogy a törvény és a nemzetközi büntetőjogi normák teljes szigorának figyelembevételével haladéktalanul üldözze és vonja büntetőjogi felelősségre a nemzetközi, bűnügyi, terrorista pénzügyi, vállalati és egyéb alapokat, beleértve az úgynevezett szuverén alapokat a világ minden országában, a világ minden szervezetében, minden vállalatban és az egész világűrben, valamint azok tulajdonosait, résztvevőit, szervezőit, cinkosait és műholdjait, akik hosszú időn keresztül végzik bűnös tevékenységüket.
- A Nemzetközi Terrorista Társaságok, az úgynevezett Szuverén Vagyonalapok, a Világ minden országában, minden Alanyban, minden Vállalatban és az egész

Világtérben lévő, a tulajdonosaik, résztvevőik, szervezőik, cinkosaik és műholdjaik, valamint a tulajdonosok, tagok, résztvevők, szervezők, cinkosok és műholdak valamennyi családtagja által birtokolt mindenfajta vagyon és bármilyen vagyon a következők alá tartozik :

- azonnali elkobzás és az M1 szuverén nemzetközi kincstár mérlegére való terhelés, majd az ezt követő újraelosztás és felhasználás a Fényes Emberiség programjainak és projektjeinek fejlesztése céljából.

- Ez annak igazolására szolgál, hogy ezek a Szuverén Alapok hivatalos Szuverén Regisztrációval rendelkeznek az M1 Szuverén Nemzetközi Kincstárnál, és rendelkeznek egy Szuverén Gramotával (Bizonyítvánnyal) is, amelyet a Szuverén bocsátott ki, és amelyet a Szuverének Világtanácsa megerősített.

- Ezek a Szuverén Alapok sérthetetlen státusszal rendelkeznek a Teremtés Magjában és az egész Világtérben:

Ennek a határozatnak a teljesítése érdekében:

- Minden nemzetközi és nemzeti, terrorizmusellenes és jogi szervezetnek,

- Minden katonai szervezetnek,

- Minden alkalmazandó rendnek

- A Világrendszer minden Mestere,

- A világ pénzügyi rendszerének minden urának,

- Minden nemzetközi és nemzeti ellenőrző szervezetnek,

- Minden misszionárius, aki a Szent Küldetést teljesíti az Egyetlen előtt.

- Mindenisten, Minden Teremtő, Minden Teremtő előtt, Fényt és Tudást hozva a Világnak,

- Az összes Világtérnek: a JAVI-nak, a NAVI-nak, a SLAVI-nak és a JOGI-nak,

- A Minden Fény, a Minden Mennyei, a Minden Isteni Gondviselés, a Minden Nagy Isteni

Isteni Gondviselés, Minden Nagy Egyetemes Hatalom, Minden Isteni Seregek, Minden Isteni

Flották, valamint a Nagy RA Flotta, hogy azonnal kezdjék el végrehajtani ezt a Határozatot annak Teljes körű teljesítése érdekében.

- Az egész Fényes Emberiségnek és minden Nemzetközi Jogi Személynek, amely a következőkre szerveződött a Népi Hatalom elvei alapján és a Népi Hatalom elveihez

ragaszkodva, a Szuverén Nemzetközi M1 Kincstár nyomatékosan ajánlja, hogy országukban önszerveződési eljárást indítsanak, hogy

a Szuverén Legfelsőbb Népi Hatalom kinyilvánítása és hazájuk szuverén státuszának visszaadása egy fényes, békés és boldog ország érdekében.

és kreatív fejlődését az Egyetemes Szeretet és Barátság számára az egész világtérben. Szuverén

Az M1 Nemzetközi Kincstár azt ajánlja, hogy rendszerszinten foglalkozzanak az önszerveződés kérdésével hozzáértően és a Fényben közelítsék meg.

- A Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 azt kívánja minden országnak, minden Nemzetségnek és Törzsnek, az egész Fény-emberiség minden Nemzetének, a Világ összes Nemzetének, az egész Fény-emberiségnek, a gyors helyreállítását.

Fény Otthonának a Szuverén Zászló és a Haza Szent Neve alatt az egyetemes Fényes Világunk Kreatív Építésében, mint a Közös Szülőföld Templomában.

A Szuverén Nemzetközi M1 Kincstár szilárdan megerősíti nyilatkozatát, és a jövőben pártatlanul és helyesen fogja teljesíteni Fényes Küldetését az Igazságosság helyreállításában és a Mind-Fényes, Mennyei Rendszer felépítésében, amely a Fényes Emberiséget hittel és Igazsággal kell és fogja szolgálni, vagyis a Mindenség Istenét, a Mindenség Teremtőjét, a Mindenséget Teremtő Legfelsőbb Faját is, mint a Minden Létező és Minden Nem Létező Egyetlen Minden-Hegyi Minden-Istenét, a Minden-Létező és a Minden-Nem-Létező Mindenség Teremtőjét a Minden-Fényes Minden-Nagy Minden-Hegyi teremtésében.

OM

Őfelsége

Alexander

A cárok cárja

Fehér Szellemi Fiú

Főtitkár

a Szuverén Nemzetközi Kincstár főtitkára M1,

Elnök

Fehér Szellemi Fiú R.S.B. Global Corp Inc,

Nagy Intendáns
Szuverén Szent János-rend
a Szuverén Jeruzsálemi Lovagrend, Rodosz, Málta
Legfelsőbb Szuverén Ispotályos Rend.

Az igazgatótanács elnöke
a Szuverén Világbank igazgatótanácsának elnöke
Ispotályos-rend